

IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne odvodnje
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 3. srpnja 2019. do 2. kolovoza 2019. godine
Cilj savjetovanja	Cilj savjetovanja bilo je uključivanje što šireg kruga zainteresiranih osoba u pripremu konačnog prijedloga Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne odvodnje . Provođenjem savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, željelo se upoznati javnost s prijedlogom Odluke te pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti kako bi isti, ukoliko su zakoniti i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni od strane donositelja Odluke i u konačnici ugrađeni u samu Odluku
Objava akta	Nacrt prijedloga Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne odvodnje, bio je objavljen na mrežnim stranicama Općine Sveti Petar u Šumi www.svpetarusumi.hr .
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom javne rasprave očitovanja nisu dostavljena
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne troškove

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI / PRIJEDLOGA

R.br.	Red. broj Naziv dionika (pojedinač, organizacija institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba / prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvaćanje / neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja/ neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
-------	---	---	-------------------------------	--	--

NAPOMENA: U vremenu trajanja savjetovanja nije pristigla niti jedna primjedba/prijedlog zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne odvodnje. Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na mrežnim stranicama Općine Sveti Petar u Šumi www.svpetarusumi.hr.

KLASA: 363-02/19-01/01
URBROJ: 2163/03-02-02-19-3
Sv. Petar u Šumi, 6. kolovoza 2019.

Jedinstveni upravni odjel

